
Nyugdíjreform Kínában. Bevezetik a privát nyugdíjbiztosítást  

Der Versicherungsblog, 21. April 2022 ; Wirtschafts Woche, 21. April 2022  

 

Kulcsszavak: szociálpolitika, nyugdíj, nyugdíjbiztosítás, privát nyugdíjbiztosítás, 

Kína  

Forrás Internet-helye: https://www.pkv-vorteile.de/blog/2022/04/21/zeitenwende-

in-der-altersvorsorge-china-startet-privates-rentensystem/ ;  

https://www.wiwo.de/finanzen/vorsorge/altersvorsorge-zeitenwende-in-china-

privates-rentensystem-startet/28268606.html  

 

Kína a világ leggyorsabban elöregedő országai közé tartozik. A privát nyugdíjalapok 

bevezetése az ezzel járó problémákat orvosolná. A hatóságok bejelentése szerint a 

jövőben a munkavállalók évente 12.000 jüant (CNY) (1.700 EUR) fizethetnek be a 

privát nyugdíjalapokba. 2021-ben az egy főre eső átlagjövedelem Kínában 35.128 

jüan volt. Az új rendszert kezdetben néhány városban tesztelik, majd országszerte 

bevezetik. Eddig a munkavállalók és a munkaadók rögzített járulékokat fizettek az 

állami nyugdíjpénztárba.  

A reform a külföldi biztosítóknak és vagyonkezelőknek is ösztönzést ad az 

expanzióra. Független tanácsadó cégek szerint a kínai privát nyugdíjpiac 2025-ig 

elérheti az 1,7 milliárd USD-t.  

Húsz éven belül a kínai lakosság 28%-a 60 év fölötti lesz. jelenleg ez az arány tíz 

százalék. Az Egészségügyi Világszervezet szerint Kína a világ leggyorsabban 

elöregedő országai közé tartozik. Az új program a kínai pénzpiacot is felpörgeti, mivel 

hosszútávon többletforrásokat mozgósít.  

Az értékpapírfelügyelet bejelentése szerint sürgősen sor kerül a befektetési alapok 

általi nyugdíjberuházások szabályainak kidolgozására. A nyugdíjalapokban 

elhelyezett pénzek különböző területeken, pl. vagyongazdálkodási banki termékekbe, 

beruházásokba és állami alapokba fektethetők be. A befektetőknek természetesen 

vállalniuk kell a kockázatokat. A jogosultak közé városi alkalmazottak tartoznak, akik 

már eddig is az állami biztosítási rendszerbe fizették alapnyugdíjukat. A privát 

nyugdíj tulajdonosának halála esetén, a vagyon megörökölhető.  
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